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Agli organi di informazione della Valle d’Aosta con preghiera di darne massima diffusione

Il Gruppo Cultura di Châtillon,
in collaborazione con la Biblioteca comprensoriale Mgr Duc,
ha il piacere di invitarvi al concerto del
CORO ALI ALI

Venerdì 6 giugno 2025 alle ore 18:00
Châtillon - Piazza Volontari del sangue

(in caso di maltempo il concerto si svolgerà nella sala polivalente 
della Scuola Primaria “Pio Aymonod” in via Plantin)


AliAli è un coro nato a settembre del 2021 ed è composto da persone colpite da ictus, Parkinson, Alzheimer e altre patologie neurodegenerative e dai loro familiari e caregiver. È stato creato dall’Associazione per la Lotta all’ictus cerebrale A.L.I.Ce. Valle d’Aosta, assieme all’Associazione Parkinson, per un progetto di riabilitazione logopedica (allenamento della voce tramite il canto) e fisica (coordinazione del movimento tramite l’utilizzo degli strumenti a percussione), grazie alla disponibilità e professionalità dei Tamtando. 
Il coro, seguito e gestito dalla maestra Luigina Stevenin, rappresenta un momento di unione, condivisione e serenità per tutti i partecipanti. Si è esibito in almeno trenta concerti, cantando a Skyway lo scorso anno per il Dono Day.
Recentemente un post del coro che canta Vivere di Vasco Rossi è stato riportato sulla pagina Instagram del cantante ottenendo più di 460.000 visualizzazioni e 18.000 like. Nel repertorio del Coro Ali Ali ci sono canzoni italiane che spaziano da Venti chilometri al giorno di Nicola Arigliano a Diamante di Zucchero, senza dimenticare Edoardo Bennato, Fabrizio De André e altri cantautori italiani.
La partecipazione al concerto è gratuita.

In allegato la locandina dell’evento.
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